
Section Change Description
General Questions were renumbered to be consistent across modules (State, Local, Tribal)

Optional notes fields available for each numbered question

 1. Adoption Added Legislation option to be consistent with State/Local surveys

3. Point of Contact Point of contact fields (name, address, etc) now collected separately

4. Implementation Strategy No change

5. Ensure Federal Preparedness Funding support NIMS No change

7. Revise and update plans Plan types changed from yes/no to multi-select

8. Promote and develop intrastate and interstate mutual aid agreements No change

9. Utilize existing resources to coordinate and deliver NIMS training No change

10. Implement IS-700 NIMS: An Introduction training Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained

11. Implement IS-800a/b NRF: An Introduction training Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained

12. Implement ICS-100 Introduction to ICS training Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

13. Implement ICS-200 ICS for Single Resources and Initial Action Incidents trai Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

14. Implement ICS-300 Intermediate ICS training Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

15. Implement ICS-400 Advanced ICS training Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

16. Incorporate NIMS concepts and principles into all training and exercises Question simplified to yes/no with multi-select follow-on question

17. Plan and/or Participate in all-hazards exercise program No change

18. Incorporate corrective actions into preparedness and response plans and p No change



19. Apply Common and Consistent Terminology No change

20. Utilize Systems, Tools and Process to present consistent and accurate info No change

21. Inventory response assets to conform to NIMS National Resource Typing Def21.2 was inserted as a dependent question on a yes response to 21.1

22. Utilize response asset inventory No change

23. Ensure Interoperability No change

24. Initiate development of credentialing system No change

25. Manage incidents/planned events is accordance with ICS Old 22.2 was removed as a separate question and made a dependency on a yes response to 22.1

26. Multi-agency Coordination System Followon question was made dependent on yes response to first question

27. Public Information 3 questions made dependent on yes response for first question

28. Public Information: Ensure information is gathered, verified, coordinated a No Change



Change Description
Questions were renumbered to be consistent across modules (State, Local, Tribal)
Optional notes fields available for each numbered question

Added Legislation option to be consistent with State/Local surveys

Point of contact fields (name, address, etc) now collected separately

Plan types changed from yes/no to multi-select

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

Objective and question clarified to ask if there is a plan to train rather then if all have been trained
Trainers captured separately

Question simplified to yes/no with multi-select follow-on question



21.2 was inserted as a dependent question on a yes response to 21.1

Old 22.2 was removed as a separate question and made a dependency on a yes response to 22.1

Followon question was made dependent on yes response to first question

3 questions made dependent on yes response for first question



Section Change Description
2. Communicate, Monitor NIMS requirements Changed follow-up questions on planning process to check all that apply, rather then multiple yes/no
6. Assist Tribal Nations with NIMS implementation as appropNo Change



Changed follow-up questions on planning process to check all that apply, rather then multiple yes/no



Section



Section Change Description
1. Adoption Added Legislation option to be consistent with State/Local surveys
2. Communicate, Monitor NIMS requirements Changed follow-up questions on planning process to check all that apply, rather then multiple yes/no



Change Description
Added Legislation option to be consistent with State/Local surveys
Changed follow-up questions on planning process to check all that apply, rather then multiple yes/no
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